0G. UC VA PAO TAO KY THI TUYEN SINH LOP 10 THPT
S NAM HOQC 2022-2023

Mbén thi: TIENG PHAP

j g 4 trang, thi sinh lam bai Ngfi.y tbl: 1\8/6/ 2‘0'?'2 }
o tra 1o tric nghiém) Thoi gian lam bai: 60 phut

Ma dé: 201

Lucu §: Thi sinh khong dwoe sir dung tie dién va bdt ky logi tai li¢u nao. Can bj coi thi khong giai thich gi thém.
Choisissez la bonne solution (A, B, Cou D ).

Question 1. La semaine derniére, nous le musée du Louvre.

A. visitions B. visitons C. avons visité D. visiterons
Question 2. De nos jours, la plupart des jeunes un téléphone portable.

A. possédent B. posséderont C. possédaient D. ont possédé

Question 3. “Cet aliment est mauvais pour ta santé, ne le mange pas !”
Le synonyme de I’adjectif “mauvais™ dans cette phrase est

A. avantageux B. néfaste C. bénéfique D. bon
Question 4. Mes parents m’ont offertun __ comme cadeau d’anniversaire.

A. roulette B. moto C. voiture D. vélo
Question 5. Il cherche ses clés maisilne _ trouve pas.

A. lui B. la C. leur D. les

Question 6. “Aprés avoir bien réfléchi, Paul a décidé d’appeler la police.”
Le nom qui vient du verbe “décider” est

A. déception B. description C. décision D. désir
Question 7. Nos amis nous voir demain matin.
A. viendront B. venaient C. étaient venus D. sont venus

’

Question 8. “Je supporte mal la chaleur.’
L’antonyme du nom “chaleur” dans cette phraseest .
A. vent B. feu C. froid D. soleil

Question 9. Avant, mon petit frére n’ pas le chocolat.

A. aimera B. aimait C. aimerait D. aime
Question 10. Elle fait de la marche le parc.

A. sous B. dans C. sur D. chez

’

Question 11. “Ma mére me demande d’éteindre la lumiére avant de sortir.’
L’antonyme du verbe “éteindre” dans cette phrase est __

A. exposer B. allumer C. détruire D. souffler
Question 12. La femme tu vois sur la scéne est ma cousine.

A. dont B. ou C. qui D. que
Question 13. Anne chante , elle deviendra chanteuse plus tard.

A. mal B. peu C. rarement D. bien
Question 14. Tu pourras tes amis a ton anniversaire.

A. arréter B. détester C. cacher D. inviter
Question 15. Elenor a de yeux bleus.

A. beaux B. belle C. beau D. belles



Question 16. - Il t’a parlé de son probléme ? - Oui, il me (m’) a parlé.

A.y B.I’ C.en D. lui
Question 17. Vietnam a la forme d’un S.

A.La B. Une C.Le D. Les
Question 18. A Noél, les enfants attendent le moment d’ouvrir cadeaux.

A. leur B. leurs C. son D. notre

Question 19. “Cet enfant a crié quand il a vu un chien.”
Le synonyme du verbe “crier” dans cette phrase est
A. hurler B. rire C. sauter D. pleurer
Question 20. “Notre grand-mére était douce.”
Le nom qui vient de I’adjectif “doux” dans cette phrase est
A. douceur B. douche C. douleur D. doute

Lisez le texte suivant et choisissez la bonne solution (A, B, Cou D ).

Salut Marie,

Pour moi, sans aucun doute, I’ordinateur est indispensable. Je trouve que ¢a permet de (21)
tout en ayant I’impression de s’amuser. On trouve des logiciels qui donnent la possibilité de réviser
les  (22)du collége. J’ai découvert ces programmes et maintenant j’ai I'impression d’avoir
un professeur particulier (23) la maison. Ce “professeur” peut répondre a toutes mes
questions. Il peut aussi corriger mes erreurs. C’est (24) ! Je pense qu’a I’heure actuelle,

chaque éléve doit posséder un ordinateur comme outil de travail et de distraction.
Nat, Le Mans, 14 ans

Question 21.

A. cuisiner B. travailler C. dormir D. dessiner
Question 22.

A. cahiers B. matiéres C. livres D. jeux
Question 23.

A.a B. derriére C. chez D. devant
Question 24.

A. formidable B. compliqué C. dangereux D. inutile

Lisez le texte suivant et choisissez la bonne solution (A, B, Cou D ).

Jusqu’au mois de septembre dernier, Lucie M. habitait chez ses parents en Normandie. Ils ont une
grande et belle maison, dans un parc magnifique a 10 kilometres de Rouen. Lucie y est née et elle
a toujours vécu la. Elle a fait ses études au lycée de Rouen ou elle se rendait chaque jour grace a
I’autobus scolaire. Mais depuis deux mois, Lucie a changé de vie. En effet, elle a choisi de partir
faire ses études de pharmacie a Paris. Elle a donc cherché une petite chambre pour se loger. Le
trajet quotidien Rouen-Paris-Rouen est trop long et une cause de fatigues inutiles. Aprés avoir lu
les journaux de petites annonces, rencontré plusieurs agents immobiliers, visité une dizaine de
chambres et de studios qui étaient soit sales, soit sans soleil, soit trop chers, elle a fini par trouver
ce qu’elle cherchait.

Aujourd’hui, Lucie habite une chambre de 15 m? au 6° étage dans le VII® arrondissement. Elle paie
un loyer de 350 euros par mois, charges comprises — ce qui n’est pas cher pour Paris — mais quand
elle pense au beau deux-piéces que ses amis louent pour le méme prix a Rouen ! Elle regrette la
grande chambre qu’elle occupait chez ses parents, et sa famille lui manque souvent. Pourtant le
quartier lui plait avec ses grandes avenues bordées d’arbres. Et puis, de sa chambre, elle peut méme
apercevoir le haut de la Tour Eiffel !



Question 25. Avant septembre, Lucie M. vivait

A. seule chez elle a Paris B. seule chez elle en Normandie

C. avec ses parents en Normandie D. avec ses parents a Paris
Question 26. Pour aller au lycée de Rouen, elle prenait

A. la voiture B. le train

C. le vélo D. le bus
Question 27. Elle a voulu louer une chambre parce que

A. sa nouvelle école est prés de chez elle B. I’arrét de bus est loin de chez elle

C. sa nouvelle école est loin de chez elle D. I’arrét de bus est prés de chez elle
Question 28. Le loyer a Rouen est cher qu’a Paris.

A. plus B. moins

C. aussi D. beaucoup plus
Question 29. Lucie M.

A. pense toujours a ses amis B. pense souvent a sa famille

C. oublie rapidement ses amis D. oublie rapidement sa famille
Question 30. De sa chambre, elle peut voir

A. le parc central de Normandie B. son ancien lycée a Rouen

C. la maison de ses parents D. la Tour Eiffel

Choisissez la bonne solution (A, B, C ou D).
Question 31. “La terre est riche. Cela favorise l'agriculture.’
La phrase correspondante est * A

A. La dégradation de la terre favorise 1’agriculture

B. La richesse de la terre favorise 1’agriculture

C. La disparition de la terre favorise I’agriculture

D. La pauvreté de la terre favorise I’agriculture
Question 32. Laquelle de ces phrases est correcte ?

A. Ne sortez pas pendant les enfants, mon absence de la classe !

B. Les enfants, ne sortez mon absence pas pendant de la classe !

C. Mon absence, les enfants ne sortez pas pendant de la classe !

D. Les enfants, ne sortez pas de la classe pendant mon absence !
Question 33. Laquelle de ces phrases est correcte ?

A. Nous ne réserver pas pouvons de places au cinéma Rex.

B. Nous de places ne pouvons pas réserver au cinéma Rex.

C. Nous ne pouvons pas réserver de places au cinéma Rex.

D. Nous réserver ne pouvons pas de places au cinéma Rex.
Question 34. “Un peintre célébre a décoré ce monument.”
La phrase correspondante est * .2

A. Ce monument a été décoré par un peintre célébre

B. Ce monument est décoré par un peintre célébre

C. Ce monument sera décoré par un peintre célébre

D. Ce monument était décoré par un peintre célébre
Question 35. “Pendant que mon pére lit, il ne veut étre dérangé par personne.”
La phrase correspondante est * 1y

A. Pour sa lecture, mon pere ne veut étre dérangé par personne

B. Avant sa lecture, mon pere ne veut étre dérangé par personne

C. Aprées sa lecture, mon pére ne veut étre dérangé par personne
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Question 36. Alice demande a son frére : “Est-ce que tu as fermé la porte ?"

”»

La phrase correspondante est “
A. Alice demande a son frére pourquoi il a fermé la porte
B. Alice demande a son frére s’il a fermé la porte
C. Alice demande a son frére comment il a fermé la porte
D. Alice demande a son frére qu’il ferme la porte

Question 37. Laquelle de ces phrases est correcte ?

A. Mon frére est le plus brillant de sa classe I’éléve.
B. Mon frére I’¢léve est de sa classe le plus brillant.
C. Mon frére est I’éléve le plus brillant de sa classe.
D. Mon frére de sa classe est brillant le plus I’éléve.
Question 38. Laquelle de ces phrases est correcte ?
A. Quel choisir film vas-tu pour ce soir ?
B. Quel soir vas-tu ce film pour choisir ?
C. Quel pour ce soir vas-tu choisir film ?
D. Quel film vas-tu choisir pour ce soir ?

Question 39. Laquelle de ces phrases est correcte ?

A. Une fait ¢a heure que je t’attends.
B. Je t’attends une heure ¢a que fait.
C. Ca fait une heure que je t’attends.
D. Ca t’attends que je fait une heure.

Question 40. “Anna n’a pas bien fait son exposé en classe parce qu’elle était timide.”

La phrase correspondante est * i
A. Anna n’a pas bien fait son exposé¢ en classe malgré sa timidité
B. Anna n’a pas bien fait son exposé en classe sans sa timidité
C. Anna n’a pas bien fait son exposé en classe grice a sa timidité
D. Anna n’a pas bien fait son exposé en classe a cause de sa timidité

HET
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